

२१ वी सदी की सकूलें

सारांश दस्तावेज़ २०२३

केथायस और गबालफ़ा, हीथ, उत्तरीय लाँडफ और प्लासनेवीयड के हिस्सों की प्राथमिक स्कूलों की जगहों की उपयुक्ति की व्यवस्था

०३ मई २०२३ - 30 जून २०२३

यह सारांश ब्रेईल मे उपलब्ध हैं।

यह परामर्श का दस्तावेज नही हैं

परामर्श का दस्तावेज यह वेब साइट से उपलब्ध हैं -

www.cardiff.gov.uk/CathaysGabalfaPrimarySchools

प्रास्ताविक

यह पुस्तिका किस के बारे में है?

कारडिफ़ काउंसिल केथायस और गबालफ़ा, हीथ, लंदाफ़ नॉर्थ और प्लसनेवयड की प्राथमिक स्कूल प्रावधान में परिवर्तन लानेका सुझाव दे रही है।

यह पुस्तिका यह परिवर्तन से जुड़े परामर्श के सारांश का संस्करण है। परामर्श का संपूर्ण दस्तावेज आप यहाँ देख सकते हैं

www.cardiff.gov.uk/CathaysGabalfaPrimarySchools

यह बदलाव से जो स्कूलों को असर होगी वो हैं एलनसबैंक प्राइमरी स्कूल, गलेडस्टोन प्राइमरी स्कूल, वेल्स स्थित सेंट मोनिका चर्च प्राइमरी स्कूल और एसगोल मेनेड बेचन।

हम यह बदलाव का प्रस्ताव कर रहे हैं जिससे की इंग्लिश माध्यम की प्राथमिक स्कूले किस प्रकार से आयोजित की जाए। स्थानीय इंग्लिश माध्यम की स्कूलो में कुलमिलाकर भारी मात्रा में अतिरिक्त जगहे हैं। इंग्लिश माध्यम समाज(कम्युनिटी) प्राथमिक स्कूलों की जगहे उतनीही रहेगी अथवातो उसमें थोड़ीसी कमी होगी। फिरभी जो बच्चें वर्तमान में इंग्लिश माध्यम की स्कूलोमें जाते हैं अथवा तो भविष्य में जाना चाहते हैं उनके लिए इस विस्तार में पर्याप्त जगहे होंगी।

हम इसगोल मेनेड बेचान स्कूल का विस्तार करके वेल्स माध्यम की प्राथमिक स्कूल की जगह की मात्रा बढ़ाना चाहते हैं। यह स्कूल हाल में पूर्ण रूप से व्याप्त हैं।

काउंसिल वर्तमान बिल्डिंग्स और जगहे कायम रखेगी। अगर जनसंख्या बढ़ जाए तो यह भविष्य के लिए अवकाश देगी।

हम चाहते हैं की हरकोई समझ पाए की क्या सुझाव किया जा रहा है जिससे की आप इस परिवर्तन के विषय में हमें आपकी सौच बता सके।

हम क्या करने का प्रस्ताव कर रहे हैं?

काउंसिल इस विस्तारमें स्कूलो का पुनः आयोजन के लिए तीन विकल्प का सुचन कर रही हैं।

इन विकल्पों की तालिका प्रास्ताविक बदलाव बताती है। यह बदलाव सितंबर २०१५ से लागू होंगे।

विकल्प	स्कूल	सुचन
विकल्प १	एलनसबैंक प्राथमिक स्कूल और गलेडस्टोन प्राथमिक स्कूल	<p>एलनसबैंक प्राथमिक स्कूल और गलेडस्टोन प्राथमिक स्कूल को इस प्रकार से मिलाई जाए</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ औपचारिक तौरसे एलनसबैंक प्राथमिक स्कूल को बंध कर दी जाए ○ औपचारिक तौरसे गलेडस्टोन प्राथमिक स्कूल को बंध कर दी जाए ○ हाल मे जो गलेडस्टोन प्राथमिक स्कूल और सेंट मोनिका की सीआईडबल्यू प्राथमिक स्कूल की जो बाँट कर भुगतान की जाती हैं वो जगह पर एक नई इंग्लिश माध्यम की स्कूल प्रस्थापित की जाए की जिसमे नर्सरी के साथ ४२० जगह हो।
	सेंट मोनिका की सीआईडबल्यू प्राथमिक स्कूल	सेंट मोनिका की सीआईडबल्यू प्राथमिक स्कूल को हालमे जो येसगोल मेनिड बेचन की जगह हैं वहाँ बदली की जाए और नर्सरी के लिए प्रावधान किया जाए
	येसगोल मेनिड बेचन	<p>येसगोल मेनिड बेचन को हाल की एलन्सबैंक प्राइमरी स्कूल की जगह पर बदली की जाए</p> <p>येसगोल मेनिड बेचन की क्षमता १९२ से बढ़ा कर ४२० जगह की की जाए</p> <p>येसगोल मेनिड बेचन की क्षमता को ६४ से बढ़ा कर ९६ की जाए</p>
विकल्प	स्कूल	प्रस्ताव
विकल्प २	एलन्सबैंक प्राइमरी स्कूल और गलेडस्टोन प्राथमिक स्कूल	

		<p>एलन्सबैंक प्राइमरी स्कूल और ग्लेडस्टोन प्राथमिक स्कूल दोनों को इस प्रकारसे एक ही जगह भुगतान के लिए साथ में स्थापित की जाए</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ एलन्सबैंक प्राइमरी स्कूल को जहां ग्लेडस्टोन प्राथमिक स्कूल/ सेंट मोनिका की सीआईडबल्यू प्राथमिक स्कूल जो की हाल में जगह सांझा करके चलाई जाती हैं उस जगह पर बदली की जाए ○ एलन्सबैंक प्राइमरी स्कूल की क्षमता ३१५ जगह से कम करके २१० जगह की जाए ○ एलनसबैंक प्राइमरी स्कूल की आयु मर्यादा ३-११ से ४-११ तक कम करके उस का नर्सरी का प्रावधान बंध कर दिया जाए। ○ ग्लेडस्टोन प्राथमिक स्कूल में नर्सरी की जगहें ६४ से बढ़ा के ९६ की जाए
	<p>सेंट मोनिका की सीआईडबल्यू प्राथमिक स्कूल</p>	<p>सेंट मोनिका की सीआईडबल्यू प्राथमिक स्कूल को येसगोल मेनिड बेचन की हालकी जगह पर बदली की जाए स्कूल में नर्सरी का प्रावधान किया जाए</p>
	<p>येसगोल मेनिड बेचन</p>	<p>येसगोल मेनिड बेचन को एलन्सबैंक प्राइमरी स्कूल की वर्तमान जगह पर बदली किया जाए</p> <p>येसगोल मेनिड बेचन की क्षमता को १९२ जगह से बढ़ा कर ४२० जगह की जाए</p> <p>येसगोल मेनिड बेचन में नर्सरी की जगह के क्रमांक ६४ से बढ़ा कर ९६ किए जाए</p>

विकल्प	स्कूल	प्रस्ताव
विकल्प 3	एलन्सबेक प्राइमरी स्कूल	एलन्सबेक प्राइमरी स्कूल को येसगोल मेनिड बेचन की वर्तमान जगह पर बदली की जाए एलन्सबेक प्राइमरी स्कूल की क्षमता को 319 जगह से कम करके 192 की जाए
	येसगोल मेनिड बेचन	येसगोल मेनिड बेचन को एलन्सबेक प्राइमरी स्कूल की वर्तमान जगह पर बदली की जाए येसगोल मेनिड बेचन की क्षमता को 192 जगह से बढ़ा कर 420 जगह की जाए येसगोल मेनिड बेचन मे नर्सरी की जगह 68 से बढ़ा कर 96 की जाए

मुझे ज्यादा माहिती कैसे मिल सकती है?

यह दस्तावेज हम जो बदलाव के सुचन कर रहे हैं उसका सारांश देता है। यह जो प्रस्तावना है उसके कारण समझाता है और अगर स्कूल बंध करनेका निर्णय किया जाए तो क्या होगा यह स्पष्ट करता है।

प्रस्ताविक बदलाव की संपूर्ण माहिती यहाँ परामर्श दस्तावेज से मिल सकती है:

www.cardiff.gov.uk/CathaysGabalfaPrimarySchools

हमने एक सार्वजनिक बैठक और ड्रॉप-इन सत्र का आयोजन किया है जहां आप आ सकते हैं। यहाँ अगर आप चाहे जो बदलाव सूचित किए गए हैं वो आपको सांझाएंगे और आप हमे प्रश्न पूछ सकते है।

परामर्श की मीटिंग की दिनांक		
परामर्श का स्वरूप	दिनांक और समय	स्थल
ड्रॉप-इन सत्र	सोमवार 19 मई 2023 दोपहर 2:30 से 4:30	केथेज़ शाखा और हेरिटेज लाइब्रेरी
ड्रॉप-इन सत्र	गुरुवार 29 मई 2023 सुबह 9 से 11	केथेज़ शाखा और हेरिटेज लाइब्रेरी

ड्रॉप-इन सत्र	बुधवार ०७ जून २०२३ शाम ५ से ७	केथेज़ शाखा और हेरिटेज लाइब्रेरी
ऑन लाइन ड्रॉप-इन सत्र	मंगलवार ०९ मई २०२३ सुबह ९:३० से दोपहर १२	माइक्रोसॉफ्ट टिम्स
ऑन लाइन ड्रॉप-इन सत्र	बुधवार १७ मई २०२३ सुबह ९:३० से दोपहर १२	माइक्रोसॉफ्ट टिम्स
ऑन लाइन ड्रॉप-इन सत्र	सोमवार ०५ जून २०२३ दोपहर १:३० से ४:३०	माइक्रोसॉफ्ट टिम्स
ऑन लाइन ड्रॉप-इन सत्र	गुरुवार ०८ जून २०२३ दोपहर १:३० से ४:००	माइक्रोसॉफ्ट टिम्स
सार्वजनिक मीटिंग (वेल्स माध्यम में)	गुरुवार 18 मई २०२३ शाम ६:१५ से ७:४०	केथेज़ कम्युनिटी सेंटर
सार्वजनिक मीटिंग (वेल्स माध्यम में)	गुरुवार 25 मई शाम ६:१५ से ७:४०	केथेज़ कम्युनिटी सेंटर
ऑन लाइन सार्वजनिक मीटिंग	गुरुवार ०८ जून २०२३ ६:०० से ७:३०	माइक्रोसॉफ्ट टिम्स

काउंसिल हर एक स्कूल के कर्मचारियों को और संचालक मण्डल को भी मिलेगी।

हम हमारे दृष्टिकोण कैसे दे सकते हैं?

आप अपने दृष्टिकोण इस प्रकार दे सकते हैं

- सार्वजनिक मीटिंग में आए अथवा तो ड्रॉप इन सत्र में आए। अगर आप चाहे तो ऑनलाइन ड्रॉप इन सत्र/ऑनलाइन सार्वजनिक मीटिंग में जुड़ना चाहते हो तो ईमेल से इस पते पर हमारा संपर्क करे schoolresponses@cardiff.gov.uk और पुष्टि करे की कोनसे सत्र में आप जुड़ना चाहते हैं। हम आपको इस की कड़ी (लिंक) और कैसे मीटिंग में जुड़ना इसकी सूचना प्रदान करेंगे।
- इलेक्ट्रॉनिक जवाबी फॉर्म भरे जो आपको इस लिंक से मिलेगा www.cardiff.gov.uk/CathaysGabalfaPrimarySchools
- परामर्श जवाब का फॉर्म भरे जो आपको यह लिंक से मिलेगा www.cardiff.gov.uk/CathaysGabalfaPrimarySchools और उसे पोस्ट से इस पते पर भेजे - कमरा ४०१, काउंटी हॉल, कारडिफ़ सीएफ१० ४ युवी(Room 401, County Hall, Cardiff, CF10 4UW)
- टीम (स्कूल ऑर्गेनाइज़ेशन प्लानिंग टीम) को इस पते पर पत्र लिखे - कमरा ४०१, काउंटी हॉल, कारडिफ़ सीएफ१० ४ युवी(Room 401, County Hall, Cardiff, CF10 4UW) अथवा तो इस पते पर ईमेल करे - schoolresponses@cardiff.gov.uk इस में आप को कोई खास प्रश्न हो की आपको लगे की आप उस विषय में ज्यादा माहिती चाहते हैं तो ऑफिसर आपको फोन करे एस अनुरोध भी कर सकते हैं।

कृपया ध्यान दे की सभी टिप्पणियां जो की लेखित अगरतो ईमेल से भेजी जाए उसमें टिप्पणी करने वाले का पुरा नाम और पता होना चाहिए।

यह परामर्श बंद होने की दिनांक हैं मंगलवार 30 जून २०२३

दुर्भाग्य से इस दिनांक के पश्चात जो भी जवाब आएंगे उस पर ध्यान नहीं दे पाएंगे।

हम यह परिवर्तन के प्रस्ताव क्यों कर रहे हैं?

शिक्षार्थियों के लिए कार्डिफ़ की 'मज़बूत, बेहतर, हरित' प्रतिबद्धता

काउंसिल की 'मज़बूत, बेहतर, हरित' प्रतिबद्धता के दस्तावेज काउंसिल को कारडिफ़ के सबसे ज्यादा असुरक्षित शिक्षार्थियों को सहाय करने प्रतिबद्ध करती हैं। इस में जो बच्चे देखभाल में

हैं, जो स्कूल के सिवा कहीं और शिक्षा लेते हैं और सबसे ज्यादा वंचित समुदाय शामिल हैं। काउंसिल समाज पर केंद्रित स्कूल की योजना का विकास कर रही हैं और द्विभाषावाद के लाभों को बढ़ावा दे रही हैं। यह योजना वेल्स माध्यम में शिक्षा का विकास करेगी जो की वेल्स गवर्नमेंट की सिमरेग २०५० की कार्यनीति के साथ संलग्न होगी।

- काउंसिल को यह सुनिश्चित करना चाहिए की प्रत्येक क्षेत्र में जो स्कूलों सेवा प्रदान करती हैं उनकी संख्या और विभिन्न प्रकार की जगहों संख्या का संतुलन योग्य हो
- अधिशेष गजहों का स्तर ठीक सकना ही चाहिए
- हर कोई स्कूल जो जोभी विभिन्न समुदाय को वो अपनी सेवाए प्रदान करती हैं वो जो समाज की विभिन्न जरूरतों से जुड़ना ही चाहिए
- काउंसिल को अपने शिक्षा और सीखाने वाले स्टाफ की क्षमता अधिकतम करनी चाहिए की जिससे यह सुनिश्चित हो की उनकी प्रतिभा का महत्तम उपयोग हो जिससे शिक्षा लेने वालों की संभावनाओं पर महत्तम प्रभाव हो और सबको इसका फल मिले

City-wide population changes शहरों की बस्ती में परिवर्तन

२०१७/१८ से लेकर जन्म दर में निरंतर गिरावट है और शहरों में रहने आने वाले लोगों के स्थानान्तरण की प्रणाली में परिवर्तन आया है। इस का अर्थ यह है की शहरों की प्राथमिक शिक्षा के लिए प्रवेश सितंबर २०२५ तक उल्लेखनीय रूपसे कम हो जाएगा। हालांकि बस्ती में बदलाव शहर के हर भागमें एक रूप नहीं है।

high intakes. For other schools the impact on pupil numbers will be far greater than the city-wide average. जैसे की मातापिता स्कूल की पसंदगी बात सकते हैं इस लिए कुछ स्कूलों ऐसी होगी की जिसमें प्रवेश ज्यादा होगा। दूसरी स्कूलों पर विद्यार्थियों की संख्या का प्रभाव शहरों की को स्कूलों पर जितना पड़ता है उसकी तुलना में ज्यादा होगा।

स्कूलों को अपने ज्यादातर पैसे उनकी स्कूल में कितने विधार्थी पंजीकृत हैं उसके आधार पर मिलते हैं। विधार्थी ओ की गिरती संख्या की कुछ स्कूलों के बजट पर गहरी असर होगी। इस का प्रभाव यह स्कूलों जो शिक्षण और सीखने का मौका दे सकती हैं उस पर पड़ता है।

काउंसिल उपलब्ध जगहों की आगाही के साथ स्कूलों कितनी संख्या में छात्रों को दाखिल कर सके उसके अच्छे संतुलन के लिए प्रस्ताव कर रही हैं। इस प्रकार से यह स्कूलों के बजट के असरकारक उपयोग में सहाय करेगी। इससे स्कूलों अपने बजट का बड़ा हिस्सा शिक्षा और सिखाने के लिए कर पाएगी।

कारडिफ़ का वेल्स एज्युकेशन स्ट्रेटेजिक प्लान (डब्ल्यूईएसपी) (वेल्स में शिक्षा के लिए व्यूहरचना की योजना)

सीमरेग २०५०: 'मिलियन वेल्स स्पीकर/दस लाख वेल्स भाषा बोलने वाले' वेल्श भाषा का उपयोग बढ़ाने के लिए यह वेल्स गवर्नमेंट की व्यूहरचना है। २०५० तक दसलाख लोग वेल्स भाषा बोलते हो यह लक्षयांक हासिल करने के लिए यह आने वाले लंबे समय तक की योजना करती है।

वेल्स की स्थानीय सत्ताओं के लिए यह जरूरी है की वो अपनी शैक्षणिक व्यूह योजना में वेल्स प्रकाशित करे। उनकी योजना के साथ उन्हें दस वर्षीय लक्षयांक बनाना होगा की जिससे ईयर १ के बच्चे; की जिन्हे वेल्स में पढ़ाया जाता है उसमें बढ़ावा हो। वेल्स गवर्नमेंट ने कारडिफ़ के लिए लक्षयांक रखा है की २५% से २९% के बीच ईयर १ के विधीयर्थीओ को २०३१ तक वेल्स में पढ़ाए जाए। फिलहाल यह आंक करीब 18 प्रतिशत है।

इंग्लिश-माध्यम और वेल्श-माध्यम की स्कूलों में पर्याप्त जगहे प्रदान करना

इस विस्तार में वेल्स-माध्यम और इंग्लिश-माध्यम की स्कूलों की जगहों में योग्य संतुलन प्रदान करने के प्रावधान के लिए परिवर्तन के ऊपर काउंसिल ने इससे पहले परामर्श किया है।

परामर्श के परिणाम ने यह बताया की वेल्स-माध्यम की शिक्षा के विकास के लिए कुल मिलाकर समर्थन था, हालांकि अन्य मुद्दे भी उठाए गए थे।

वर्तमान प्रस्ताव इससे पहले के परामर्श में बताए गए मुद्दों को उल्लेखित करता है। प्रस्ताव जो मुद्दों को इससे पहले के परामर्श में उठाया गया था उसे ध्यान में लेते हुए संबोधित करते हैं। इस पर विस्तृत माहिती परामर्श के दस्तावेज में यहाँ उपलब्ध है www.cardiff.gov.uk/CathaysGabalfaPrimarySchools

Which schools are included in the proposals?- यह प्रस्ताव में कौंसि स्कूले शामिल हैं?

प्रस्ताव में शामिल स्कूले:

- एलेनसबेक प्राइमरी स्कूल
- गलेडस्टोन प्राइमरी स्कूल
- सेंट. मोनिका सीआईडब्ल्यू प्राइमरी स्कूल
- येसगोल मेनेड बेचन प्राइमरी स्कूल

यह प्रस्ताव मे दूसरी स्कूलों के लिए कोई परिवर्तन के प्रस्ताव नहीं किए गए हैं।



स्कूलों की जगहों के बारे में विस्तृत माहिती, पैदल जाने के रास्ते और अंतर यह सब यहाँ बताए परामर्श के दस्तावेज में आप देख सकते हैं

www.cardiff.gov.uk/CathaysGabalfaPrimarySchools

वर्तमान मे इस विस्तारमे प्राथमिक शिक्षण कैसा दिख रहा हैं?

इंग्लिश माध्यम

जब एलेनसबेक प्राइमरी स्कूल, आलबनी प्राइमरी स्कूल और गलेडस्टोन प्राइमरी स्कूल से जुड़ा केचमेंट विस्तार और कथेस हाईस्कूल का सेकंडरी स्कूल केचमेंट इन सब को साथ में लिया जाए तब यह केचमेंट(स्कूल में दाखिला लेने के लिए योग्यता का विस्तार) कथेस और गबालफ्रा, हीथ, लाँडफफ नॉर्थ और प्लासनेवेद को लागू होता हैं।

सेंट. मोनिका का चर्च इन वेल्स (सीआईडब्ल्यू) प्राइमरी स्कूल, सेंट. गबालफ्रा में जोसेफ'स रोमन केथोलिक (आरसी) प्राइमरी स्कूल और प्लासनेवेद में सेंट. पीटर'स रोमन केथोलिक (आरसी) प्राइमरी स्कूल भी यहांके समाज को अपनी शिक्षा सेवा प्रदान करती हैं।

अलबानी प्राइमरी स्कूल, एलेनसबेक प्राइमरी स्कूल और गलेडस्टोन प्राइमरी स्कूल की वर्तमान संयुक्त क्षमता ने कोई भी विद्यार्थी इन तीन केचमेंट विस्तारसे हो और इंग्लिश-माध्यम में शिक्षा चाहता हो तो जब पूरे शहर में स्कूलों में दाखिला ज्यादा था तब वर्तमान समय में पर्याप्त जगहें प्रदान की हैं।

वेल्स माध्यम

यसगोल मेनाड बेचन वो केचमेंट विस्तार में सेवा प्रदान करती हैं की जो कथेस और गबालफ्रा, हीथ और प्लासनेवेद के समाज के हिस्सों को सेवा प्रदान करती हैं।

यसगोल य वेर्न, यसगोल ग्लान केउबाल और मेलीन गरुफ़ण्ड के केचमेंट विस्तार यसगोल मेनेड बेचन के केचमेंट विस्तार से जुड़े हुए हैं।

यसगोल मेनेड बेचन रिसेप्शन की पिछली पाँचों भरती की हर एक भर्ती में पूरी तरह से जुड़ी हुई थी। हर वर्ष में पड़ोस के केचमेंट विस्तार में जो विद्यार्थी यसगोल मेनेड बेचन में प्रवेश नहीं पा सके उनके लिए पड़ोस के केचमेंट विस्तार की स्कूलों में पर्याप्त जगहें थी। हालाँकि यसगोल मेनेड बेचन केचमेंट विस्तार बच्चों के लिए वेल्स-मध्यम की स्कूलों की जिसमें जगह हो वो कई बार उनके घर के पते से काफी दूर थी।

चारों स्कूलों के बीच अधिशेष जगहों का जो अनुमानित स्तर हैं वो लंबे अरसे में वेल्स-माध्यम की जगहों को अर्थपूर्णता से बढ़ाने के लिए पर्याप्त नहीं होगा। केचमेंट विस्तार में परिवर्तन जगहों के संतुलन में सुधार कर सकता हैं मगर वो लंबे समय के विकास को मदद नहीं करेगा।

कार्डिफ़ के डब्ल्यू ई एस पी में निर्धारित विकास लक्ष्य को पूरा करने के लिए यह पर्याप्त योगदान नहीं होगा।

वेल्स-माध्यम के शिक्षण के दीर्घकालिक विकास की सहाय संलग्न माहिती परामर्श के दस्तावेज में यह वेब साइट से मिलेगी www.cardiff.gov.uk/CathaysGabalfaPrimarySchools
दूसरे प्रावधान

कार्डिफ़ के बृहद शिक्षण समाज में कई स्वतंत्र स्कुले भी शामिल हैं। कार्डिफ़ मुस्लिम प्राइमरी स्कुल केथायस में हैं और किंग्स मॉकटन प्लसनेवीड के समाज में हैं।

क्या अन्य विकल्पों पर विचार किया गया था?

There is a high number of surplus places overall. अल्बनि, एलेन्सबैंक और गलेडस्टोन प्राइमरी स्कूलों के पास जगहों की मांग की जो आगाही की गई हैं उसके लिए उन्हीं के बीच इंग्लिश-माध्यम की पर्याप्त जगहें हैं।

यसगोल मेनीड बेचन की वर्तमान जगह को विस्तृत करने के लिए पर्याप्त जगह नहीं हैं। बड़ी यसगोल मेनीड बेचन स्कूल को स्थापित करने के लिए यह विस्तार में योग्य खाली जगह नहीं हैं। काउंसिल ने वर्तमान यसगोल मेनीड बेचन के केचमेंट विस्तार में वैकल्पिक जगहों के विकल्प पर भी सोच की है।

अल्बनि प्राइमरी स्कूल की जगह पर कोई भी बदलाव का प्रस्ताव नहीं है। यह जगह का अंतर जो विद्यार्थी अपने घरसे हाल में यसगोल मेनीड बेचन जाते हैं उनके लिए घरसे ज्यादा दूरी पर है। यह स्कूल के पास कुल मिलाके निम्न स्तर की अधिशेष जगहें हैं और कोई अधिशेष क्लासरूम नहीं हैं।

यसगोल मेनेड बेचन को गलेडस्टोन प्राइमरी स्कूल और सेंट मोनिका'स चर्च इन वेल्स प्राइमरी स्कूल की साझा जगह पर बदली करने का और एलेन्सबैंक की जगह पर इंग्लिश-माध्यम का प्रस्ताव नहीं किया गया है। यह परिवर्तन की वर्तमान में जो कुटुंब स्थानीय स्कूल में जाते हैं उन पर और शक्य हैं की भविष्य के प्रवेश पर भी गहरी असर होगी।

निर्धारित विकल्पों पर अधिक माहिती और अन्य विकल्पों पर विचार क्यों नहीं किया गया यह आप परामर्श के दस्तावेज में यह वेबसाइट पे देख सकते हैं। www.cardiff.gov.uk/CathaysGabalfaPrimarySchools

परिवर्तन स्कूल के बजट और कर्मचारियों को कैसे प्रभावित करेंगे?

स्कूल के बजट ज्यादातर स्कूल में कितने बच्चे हैं और प्रत्येक स्कूल में कौन सूचिपत्रक पर हैं उस पर आधारित हैं। स्कूलों को उनके बजट के भागरूप कई अनुदान भी मिलते हैं। छोटी स्कूलों की जिसमें अधिकशेष जगहें हैं उन्हें अपने बजट को संतुलित करने में अधिक कठिनाई होती है।

जैसेकी प्राथमिक शिक्षण में प्रवेश करते हुए बच्चों की संख्या गीर रही है इससे कारडिफ़ की स्कूलों में कर्मचारीओ की जरूरत भी कम होगी यह संभवित है। अगर स्कूलों में कोई परिवर्तन नहीं किया जाए तो भी यह हो सकता है।

प्रत्येक स्कूल का संचालक मण्डल स्कूल में शिक्षण और सीखने का समर्थन करने के लिए बजट का श्रेष्ठ उपयोग कैसे करना वो तय करता है। कर्मचारियों से जुड़े कोई भी निर्णय प्रत्येक स्कूल के संचालक मण्डल का विषय है।

एक टु फॉर्म एंट्री स्कूल(विकल्प 1) में शिक्षण और सिखा ने के लिए जीतने कर्मचारी चाहिए वो जो संख्या और दो वन फॉर्म एंट्री स्कूल में चाहिए वो दोनों एक समान हैं। हालांकि जिस प्रकार के ओर भूमिकाओं की संख्या की आवश्यकता कितने विध्यायर्थी रोल पर हैं वो संख्या और स्कूल के बजट की परिस्थिति पर आधारित हैं।

अगर विकल्प 1 में प्रगति हुई, ऐसी अपेक्षा हैं की कुछ भूमिकाओं के लिए कर्मचारियों की संख्या की जरूरत में कमी हो सकती हैं, उदाहरण के लिए हेड टीचर और डेप्युटी हेड टीचर।

एलनसबेक प्राइमरी स्कूल और गलेडस्टोन प्राइमरी स्कूल को बंध करके एक नयी टु फॉर्म एंट्री प्राइमरी स्कूल खोलना कर्मचारियों को शक्यवत रीडनडेन्सी के संकट की परिस्थिति में रखता है। इसका संचालन स्कूल की पुनर्तैनाती और रीडनडेन्सी नीति के साथ करना पड़ेगा।

काउंसिल अवसरों का सर्वोत्तम उपयोग कर के स्कूल के कर्मचारियों को कारडिफ में दूसरी स्कूलों की खाली जगहों में फिरसे काम मिले उसके लिए पर प्रतिबद्ध हैं।

एलनसबेक प्राइमरी स्कूल से वकृत्वता/बोलने और भाषा के वर्गों को दूसरी स्कूल में ले जानेकी व्यवस्था के लिए भी विचार किया जाएगा।

परिवर्तनों को कैसे वित्त पोषित किया जाएगा?

ये प्रस्ताव काउंसिल को विस्तार की सेवा करने वाले स्कूल के ब्यूलडींग में निवेश करने की अनुमति देते हैं। वेल्श सरकार यसगोल मेनाड बेचन में परिवर्तनों का समर्थन करने के लिए अनुदान राशि प्रदान करने पर सहमत हो गई है। यदि बदलाव नहीं किए गए, तो काउंसिल इस फंडिंग का उपयोग नहीं कर पाएगी। स्कूलों के बिल्डिंग में अन्य परिवर्तनों का समर्थन करने के लिए काउंसिल द्वारा धन उपलब्ध कराया जाएगा।

प्रस्तावित परिवर्तनों के परिणामस्वरूप काउंसिल के पास को कोई बचत नहीं होगी। परिवर्तनों से स्कूल के बजट में कमी नहीं होगी। जो कोई बचत कार्यक्षमता नेतृत्व की लागत कम होने से और दूसरी कोईभी लागत से होगी उससे प्रत्येक स्कूल के बजट अधिक प्रभावी ढंग से बांटे जाएंगे। अगर विकल्प १ में आगे बढ़े तो स्कूल बजट सुत्र में बदलाव लगभग £98,000 प्रति वर्ष होगा। यह तीन साल की अवधि के लिए नए स्कूल से घिरा होगा और भविष्य के वर्षों में सभी स्कूलों के बजट के बीच वितरित किया जाएगा।

स्कूलों में जाने वाले छात्रों पर क्या प्रभाव पड़ेगा?

अगर एलेन्सबैंक प्राइमरी स्कूल और ग्लैडस्टोन प्राइमरी स्कूल बंद हो जाते हैं और नयी इंग्लिश-माध्यम की स्कूल खोली जाती हैं (विकल्प १), एलेन्सबैंक या ग्लैडस्टोन जाने वाले सभी छात्रों को नए प्राथमिक स्कूल के रोल में स्थानांतरित करने का अवसर प्रदान किया जाएगा जब तक कि वे किसी वैकल्पिक स्कूल में स्थानांतरण नहीं करना चाहते।

यदि एलेन्सबैंक प्राइमरी स्कूल साइज़ा ग्लैडस्टोन प्राइमरी स्कूल और सेंट मोनिका चर्च इन वेल्स प्राइमरी स्कूल साइट पर चली जाती है (विकल्प २), एलेन्सबैंक जाने वाले छात्र अभी भी स्कूल के नए स्थान पर जाएंगे, जब तक वे दूसरे स्कूल में नहीं जाना चाहते।

अगर सेंट मोनिका का सीआईडब्ल्यू प्राइमरी स्कूल यसगोल मेनेड बेचन साइट पर जाती है, जो छात्र सेंट मोनिका में जाते हैं, वो तब भी नई साइट पर स्कूल जाएंगे, जब तक कि वे दूसरे स्कूल में नहीं जाना चाहते।

यदि यसगोल मेनेड बेचन एलेन्सबैंक प्राइमरी स्कूल की साइट पर जाती है, तो मेनेड बेचन में जाने वाले छात्र तब भी स्कूल में अपनी नई साइट पर जाएंगे, जब तक कि वे दूसरे स्कूल में नहीं जाना चाहते।

वर्तमान में जहां स्कूलें चालू हो ऐसी स्कूलों की साइटों पर निर्माण परियोजनाओं के सफलता से पूर्ण करने में काउंसिल का महत्वपूर्ण अनुभव है।

यदि प्रस्तावित परिवर्तनों में से कोई भी परिवर्तन होता है, तो परियोजना प्रमुख अधिकारी प्रत्येक स्कूल में संबंधित शासी निकायों के साथ काम करेगा। वो एक विस्तृत निवेश कार्यक्रम के विकास की देखरेख करेंगे। इसमें नियोजित कार्य, संक्रमण व्यवस्था, विधायी और कर्मचारियों के स्वास्थ्य और भलाई और समय-सीमाएँ शामिल होंगी। शिक्षण और सीखने पर किसी भी संभावित प्रभाव को कम करने के लिए स्कूल की छुट्टियों के दौरान जहां भी संभव हो काम किया जाएगा।

परामर्श के भाग के रूप में काउंसिल स्कूलों में विधायीओं को उनके विचारों के बारे में पूछेगी और उठाए गए किसी भी मुद्दे भविष्य की कार्य योजनाओं को सूचित करेंगे।

अतिरिक्त सीखने की जरूरतका प्रावधान

एलेन्सबैंक प्राइमरी स्कूल द्वारा आयोजित एक बोलने और भाषा के प्रारंभिक हस्तक्षेप वर्ग है। यह उन शिक्षार्थियों के लिए एक शहर-व्यापी कक्षा है जो आम तौर पर अन्य स्कूलों में जाते हैं लेकिन उन्हें अतिरिक्त सहायता की आवश्यकता होती है

अगर एलेन्सबैंक प्राइमरी स्कूल बंद हो गया है और एक नया स्कूल खुल गया है (विकल्प 1) तो काउंसिल और स्कूल के शासी निकाय को विचार करना होगा कि क्या बोलने के और भाषा के वर्ग को नए स्कूल में शामिल करना है या इसे किसी अन्य स्कूल में स्थापित करना है।

यदि एलेन्सबैंक प्राइमरी स्कूल ग्लैडस्टोन साइट को साझा करने के लिए स्थानांतरित हो गया (विकल्प 2) काउंसिल और स्कूल के शासी निकाय को विचार करने की आवश्यकता होगी कि बोलने के और भाषा के वर्ग को स्कूल के भीतर रखना है या किसी अन्य स्कूल में स्थापित करना है।

अगर एलेन्सबैंक प्राइमरी स्कूल वर्तमान यसगोल मेनेड बेचन साइट पर चला गया तो काउंसिल बोलने के और भाषा के वर्ग कोई दूसरी स्कूल में स्थापित करेगी।

यदि यसगोल मेनेड बेचन को एलेन्सबैंक प्राइमरी स्कूल की जगह पर ले गए तो काउंसिल वेल्स-माध्यम विशेषज्ञ संसाधन आधार शुरू करने का सोच सकती हैं।

धोरण

काउंसिल यह सुनिश्चित करने के लिए स्कूलों के संचालक मंडलों के साथ मिलकर काम करती है कि स्कूलों में धोरण उच्च हो, शिक्षण अच्छा रहे, और नेतृत्व और शासन मजबूत रहे।

प्रस्तावित परिवर्तन में शामिल चार स्कूलों के धोरण अच्छे हैं

एक नया टु फॉर्म एंट्री इंग्लिश-माध्यम प्राइमरी स्कूल, यसगोल मेनेड बेचन का सेंट मोनिका में टु फॉर्म की एंट्री और नर्सरी का प्रास्ताविक प्रावधान शैक्षिक लाभ का अवसर प्रदान करता है। वर्तमान और भविष्य के विद्यार्थियों विद्यार्थियों के लिए शिक्षा की गुणवत्ता और धोरणों पर सकारात्मक प्रभाव सुनिश्चित कर स्कूलों वर्तमान विकास पर आगे बढ़ सकती हैं।

एलेन्सबैंक प्राइमरी स्कूल और ग्लैडस्टोन प्राइमरी स्कूल एक साझा साइट पर दो अलग-अलग स्कूलों के रूप में होने से दो-फॉर्म एंट्री स्कूल का लाभ नहीं मिलेगा। हालांकि, एलेन्सबैंक प्राइमरी स्कूल और ग्लैडस्टोन प्राइमरी स्कूल में इनमें से कुछ शैक्षिक लाभ प्राप्त किए जा सकते हैं यदि स्कूल औपचारिक रूप से सहयोग करने या संघ बनाने के लिए सहमत हों।

प्रस्ताव के क्या लाभ हैं?

प्रस्तावों के लाभ इस बात पर निर्भर करते हैं कि कौन सा विकल्प आगे बढ़ता है।

कुल मिलाकर, प्रस्तावित परिवर्तन यह करेंगे:

- स्थानीय क्षेत्र की सेवा करने वाले अंग्रेजी-माध्यम प्राथमिक विद्यालय स्थानों की वर्तमान संख्या को बनाए रखें, या बहुत ही कम करें।
- अंग्रेजी-माध्यम और वेल्श-माध्यम दोनों के लिए उपलब्ध स्थानों की संख्या और स्थानों के इच्छुक बच्चों की संख्या के बीच एक बेहतर संतुलन हो।
- कम बच्चों को स्थानीय स्कूल में प्रवेश देने से मना करने की और ले जाएंगे।
- सुनिश्चित होगा कि प्रस्तावित प्रत्येक स्कूल प्रावधान स्थानीय समुदाय की विविध आवश्यकताओं को पूरा करता है
- कम से कम शिक्षा के वर्तमान धोरण को बनाए रखें और प्रत्येक स्कूल को अपने सभी शिक्षार्थियों के लिए शिक्षा में सुधार जारी रखने की अनुमति दें
- सभी स्कूल जगहों को स्कूल जगह के रूप में रहने दें ताकि भविष्य में आबादी में बदलाव के लिए पर्याप्त जगह हो।
- वेल्श इन एजुकेशन स्ट्रैटेजिक प्लान (WESP) और सेमरेग २०५० लक्ष्यों की दिशा में प्रगति का समर्थन होगा।
- यसगोल मेनेड बेचन को उसके उत्कृष्ट धोरण को बनाए रखने और उनका निर्माण जारी रखने के लिए समर्थन होगा
- यसगोल मेनेड बेचन में दी जाने वाली शिक्षा से अधिक संख्या में बच्चों को लाभान्वित होने की अनुमति होगी
- स्कूलों को उनके संसाधनों का बेहतर उपयोग करते हुए वित्तीय रूप से अधिक टिकाऊ बनने में सहायता होगी

अंग्रेजी माध्यम प्राथमिक विद्यालय में एक नया टु फॉर्म प्रवेश खोलना और यसगोल मेनेड बेचन को प्रवेश के दो रूपों में बढ़ाने से:

- लंबी अवधि में स्कूल प्रावधान का अधिक आर्थिक रूप से स्थायी आदर्श प्रदान होगा
- स्कूलों को एक बेहतर आदर्श के प्रावधान में वित्तीय रूप से टिकाऊ होने के लिए समर्थन होगा।
- स्कूलों को शिक्षण और सीखने के लिए बजट का एक बड़ा हिस्सा आवंटित करने के लिए स्कूलों को समर्थन मिलेगा, जिससे शिक्षार्थियों के लिए अवसरों को बनाए रखा जा सके और बढ़ाया जा सके
- दो फार्म प्रवेश प्राथमिक विद्यालय छोटे विद्यालय की तुलना में विद्यार्थियों के लिए अधिक लचीलापन और अवसर प्रदान करेगा

- एक दो-फॉर्म एंट्री स्कूल नेतृत्व के सभी स्तरों पर अधिक से अधिक स्थिरता प्रदान कर सकती है
- स्कूल ज्ञान और विशेषज्ञता की एक विस्तृत श्रृंखला के साथ अधिक शिक्षण और सहायक कर्मचारियों को नियुक्त कर सकती है
- कर्मचारियों को व्यावसायिक रूप से विकसित करने के अधिक अवसर होंगे, उदाहरण के लिए नई योग्यता पाए गए शिक्षक अन्य शिक्षक का वर्ष समूह में अवलोकन कर सकते हैं।
- स्टाफ़ के लिए अपनी क्षमताओं के अनुसार पढ़ाने के अवसर होंगे जिससे कि शिक्षार्थियों के पास सर्वोत्तम शिक्षा का अनुभव संभव हो
- शिक्षकों की बड़ी संख्या सीखने के क्षेत्रों के साथ-साथ आरई, आरएसई और डिजिटल योग्यता पर नेतृत्व करेगी
- पाठ्येतर गतिविधियों की एक व्यापक श्रेणी देने के लिए अधिक से अधिक अवसर होंगे
- वितरित नेतृत्व के लिए अधिक अवसर

एलेन्सबैंक प्राइमरी स्कूल को वर्तमान साइरा ग्लैडस्टोन प्राइमरी/सेंट मोनिका के सीआईडब्ल्यू प्राइमरी स्कूल साइट पर ले जाने से:

- सहयोग/संघ के माध्यम से विद्यालयों को वित्तीय रूप से अधिक टिकाऊ बनाने में सहायता होगी

सेंट मोनिका चर्च इन वेल्स प्राइमरी स्कूल में नर्सरी की व्यवस्था से:

- प्रावधान की निरंतरता प्रदान करें जो स्कूल के लोकाचार और संस्कृति को प्रतिबिंबित करेगी
- जल्द से जल्द संभव अवसर से स्कूल के साथ माता-पिता के मजबूत संबंधों के विकास का समर्थन होगा
- रिसेप्शन कक्षा में जाने पर नर्सरी-आयु वर्ग के बच्चे के लिए आसान संक्रमण (जहां रिसेप्शन प्रवेश आवेदन सफल रहा हो)
- कमजोर समूहों की शीघ्र पहचान कर पाएंगे। इसका अर्थ यह होगा कि बच्चों की जरूरतों को जल्द से जल्द पहचाना जा सकेगा
- बच्चों को उसी स्थान पर नर्सरी में भाग लेने का अवसर मिलेगा जहाँ उनके बड़े भाई-बहन हैं। यह माता-पिता के लिए सकारात्मक होना चाहिए और भाई-बहनों को दूसरे चाइल्डकेयर प्रदाता के पास भेजने की कठिनाइया को कम करेगी
- प्रारंभिक वर्षों और स्थापना चरण के बीच निरंतरता और प्रगति प्रदान करेगी, व्यक्तिगत विकासात्मक और सांस्कृतिक आवश्यकताओं को उचित रूप से संबोधित करने के अवसर अच्छे होंगे

प्रस्तावों के संभावित गैरलाभ क्या हैं?

- स्कूल के दिन की शुरुआत और अंत के समय वर्तमान एलेन्सबैंक प्राइमरी स्कूल साइट और साइज़ा ग्लैडस्टोन प्राइमरी/सेंट मोनिका का सीआईडब्ल्यू प्राइमरी स्कूल साइट के आसपास यातायात की भीड़ बढ़ने की संभावना है। हालाँकि, परिषद किसी भी संभावित व्यवधान को कम करने के लिए एक यात्रा योजना विकसित करने के लिए स्कूलों के शासी निकायों के साथ काम करेगी
- एलेन्सबैंक प्राइमरी स्कूल और ग्लैडस्टोन प्राइमरी स्कूल को बंद करने के विकल्प 1 के प्रस्ताव के परिणामस्वरूप दो ऐतिहासिक संस्थान जो उनके समाज के लिए मूल्यवान हैं और उसे खोने का नुकसान होगा।
- एलेन्सबैंक प्राइमरी स्कूल की क्षमता को कम करने के विकल्प 3 के प्रस्ताव के परिणामस्वरूप अंग्रेजी-माध्यम सामुदायिक प्राथमिक स्कूल स्थानों की संख्या में सीमांत कमी आएगी

प्रस्तावों के जोखिम क्या हैं?

- एक जोखिम है कि भविष्य में अंग्रेजी-माध्यम के स्थानों की मांग में वृद्धि हो सकती है। हालाँकि, काउंसिल आने वाले वर्षों में मांग की निगरानी करेगी कि जिससे यह सुनिश्चित हो सके की जो लोग अंग्रेजी माध्यम की शिक्षा चाहते हैं लिए उन लोगों के लिए पर्याप्त स्थान हैं। चूंकि प्रस्ताव सभी वर्तमान साइटों को रखते हैं और स्कूल भवनों में उपलब्ध स्थान को कम नहीं करते हैं, भविष्य में किसी भी बदलाव के लिए लचीलापन है।
- एक जोखिम है कि वेल्श-माध्यम स्थानों को पसंद करने वाले विद्यार्थियों की संख्या में वृद्धि न हो। काउंसिल अपने अनुमानों की समीक्षा करती रहेगी और आवश्यकता पड़ने पर मांग में ऐसे किसी भी बदलाव का प्रतिभाव देगी।
- पड़ोसी वेल्श-माध्यम की स्कूलों पर संभावित प्रभाव हो सकता है। जैसे की वेल्श-माध्यम प्रावधान में भाग लेने वाले विद्यार्थियों की संख्या वेल्श इन एजुकेशन स्ट्रैटेजिक प्लान (डब्ल्यूईएसपी) के विकास के हिस्से के रूप में बढ़ती है; हालाँकि, यह कम समय के लिये होने की अपेक्षा है
- संक्रमण काल दरम्यान विद्यार्थियों के लिए संभावित व्यवधान का जोखिम है। हालाँकि, जहां स्कुले चल रही हो ऐसी साइटों की जगह पर निर्माण परियोजनाओं को सफलता से पूर्ण करने मे काउंसिल का महत्वपूर्ण अनुभव है। जोभी निर्माण कार्य किया जाएगा उसे असर कारक रूपसे संचालित किया जाएगा जिससे की यह सुनिश्चित हो की पूर्ण अभ्यासक्रम चालु रहे और पूर्ण किया जाए और वो अभ्यास और सुरक्षा का उच्च स्तर कायम रखते हुए किया जाए।

- यदि विकल्प 2 आगे बढ़ता है तो एलेन्सबैंक प्राइमरी स्कूल और ग्लैडस्टोन प्राइमरी स्कूल के संचालक मंडल सहयोगी कार्य या संघ के साथ आगे नहीं बढ़ने का निर्णय ले सकते हैं।

अब आगे क्या होता है?

काउंसिल इस परामर्श से प्रतिक्रिया एकत्र करेगी और उसे सारांशित करेगी। काउंसिल के अधिकारी इसके बाद काउंसिल के कैबिनेट और सेंट मोनिका चर्च इन वेल्स प्राइमरी स्कूल गवर्निंग बॉडी को रिपोर्ट करेंगे।

यदि परामर्श के बाद प्रस्तावित विकल्पों में से कोई भी विकल्प पर आगे बढ़ने के लिए सहमति होती है तो काउंसिल और सेंट मोनिका चर्च इन वेल्स प्राइमरी स्कूल गवर्निंग बॉडी को अंतिम निर्णय लेने से पहले और भी कई चरणों से गुजरना होगा।

यदि यह दोनो; कैबिनेट और सेंट मोनिका चर्च इन वेल्स प्राइमरी स्कूल गवर्निंग बॉडी परिवर्तनों को जारी रखने का निर्णय लेते हैं, उनमें से प्रत्येक को एक 'वैधानिक नोटिस' प्रकाशित करना होगा। यह एक आधिकारिक निवेदन है जिसमें कहा गया है कि बदलाव कैसे आगे बढ़ेंगे।

वैधानिक नोटिस प्रस्तावों का विवरण निर्धारित करता है और पूछता है की अगर कोई उसका विरोध करना चाहता है वो विरोध करे।

मंत्रिमंडल एलेन्सबैंक प्राइमरी स्कूल, ग्लैडस्टोन प्राइमरी स्कूल और वाईएसजीओएल माइनीड बायचन के प्रस्तावों को स्वीकृत या अस्वीकार करने का निर्णय ले सकता है, या वे कुछ बदलावों (रूपांतरित करके) के साथ प्रस्ताव को मंजूरी दे सकते हैं।

यदि वेल्स प्राइमरी स्कूल में सेंट मोनिका चर्च के प्रस्ताव पर कोई आपत्ति नहीं है, तो शासी निकाय उनके स्कूल के प्रस्ताव पर निर्णय लेगा।

यदि वेल्स प्राइमरी स्कूल में सेंट मोनिका चर्च के प्रस्तावों पर आपत्तियां थीं, तो प्रस्ताव काउंसिल द्वारा निश्चित किया जाएगा।

मुझे अधिक जानकारी कहां से मिल सकती है?

प्रस्तावों का पूरा विवरण यहाँ पर पाया जा सकता है

www.cardiff.gov.uk/CathaysGabalfaPrimarySchools